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Matérias previstas para o EXPEDIENTE da 10ª Sessão Ordinária – 24/04/2023 

 
 
 
REQUERIMENTOS solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 
069 – Esclarecer como está o andamento, em que fase está, e os procedimentos previstos para o 
projeto de infraestrutura do Centro Comunitário do Bairro Bragança, de autoria do Ver. Edilson 
Aparecido dos Santos; 
070 – Informar o que falta para concluir a obra da calçada, localizada na altura do Nº 376 da Rua 
Prefeito Antônio Camargo Primo, Jardim Nídia, e a data prevista, de autoria do Ver. Mário 
Barbosa Pinto; 
071 – Informar o que falta para os veterinários da Prefeitura Municipal prestarem atendimento 
imediato aos cães comunitários, de autoria da Verª Débora Aparecida Rodrigues Borges; 
 
 
INDICAÇÕES solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 
132 – Determinar ao setor competente, adotar as providências cabíveis com o fim de retomar a 
entrega de leite no Bairro Bragança, provindo do Projeto Estadual VIVA LEITE, realizado outrora 
em parceria com o Fundo Social de Solidariedade deste município, de autoria do Ver. Edilson 
Aparecido dos Santos; 
133 – Determinar ao setor competente, estudar a possibilidade de aquisição de escâneres 
detectores de metais, com o fim de reforçar a segurança nas unidades escolares de ensino 
municipal, de autoria do Ver. Mário Barbosa Pinto; 
134 – Interceder junto ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, objetivando a limpeza, 
em caráter emergencial, da tubulação do córrego existente na altura do Km 84,7 da Rodovia 
Professor Alfredo Rolim de Moura, de autoria do Ver. Paulo Cézar Monteiro;  
135 – Determinar ao setor competente, implantar duas linhas de tubos nas proximidades das 
residências das Senhoras Justina de Moraes e Valdessara Constâncio Bertolino, Estrada do 
Araújo, Bairro do Alegre, conforme fotos anexas, de autoria do Ver. Paulo Cézar Monteiro;  
136 – Determinar ao setor competente, adotar as providências necessárias com o fim de realizar 
manutenção corretiva e preventiva na iluminação pública da Praça Antônio de Souza Prado, 
Distrito de Nossa Senhora do Remédio, inclusive, substituir a atual rede de energia elétrica por 
uma nova, bem como realizar obras de revitalização dessa praça, de autoria da Verª Débora 
Aparecida Rodrigues Borges; 
137 – Determinar ao setor competente, aplicar parte do valor relativo a investimentos na 
iluminação pública, em iluminação na rua que dá acesso a quadra do Distrito de Nossa Senhora 
do Remédio e, em pontos das Estradas dos Rodrigues e do Caiuby, de autoria da Verª Débora 
Aparecida Rodrigues Borges; 
138 – Determinar a Secretaria Municipal de Educação, realizar reuniões com os pais, nas 
respectivas unidades escolares, bem como divulgar notas informativas sobre as medidas que 
estão e serão adotadas para aumento da segurança nas unidades escolares, de autoria dos Vers. 
Lourenço Francisco de Oliveira Junior e Paulo Cézar Monteiro; 
139 – Interceder junto ao Capitão PM Flávio Roberto da Silva, Comandante da 3ª Cia, 17º 
BPM/M, objetivando a retomada do PROERD neste município de Salesópolis, atendendo o anseio 
dos pais, e agregando-se a outras medidas de segurança para as crianças desta cidade, de 
autoria do Ver. Lourenço Francisco de Oliveira Junior; 
140 – Considerar, junto de sua equipe, o Anteprojeto de Lei que anexa, dispondo sobre a 
disponibilização aos Diretores e Coordenadores das escolas municipais da Estância Turística de 
Salesópolis, do dispositivo de segurança conhecido como botão do pânico, de autoria do Ver. 
Lourenço Francisco de Oliveira Junior;    
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continuação das INDICAÇÕES solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 
141 – Determinar à secretaria responsável, realizar imediata roçada no terreno localizado atrás da 
EMEF Ernesto Ardachnikoff, com consequente manutenção periódica, de autoria do Ver. 
Lourenço Francisco de Oliveira Junior; 
142 – Interceder junto ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, com o fim de solucionar 
os problemas que vêm causando enchentes na altura do Km 35 da Rodovia Nilo Máximo, nas 
proximidades da Estrada José Dias e, especialmente, desassorear o córrego da localidade, bem 
como determinar ao setor competente, realizar manutenção na Estrada José Dias, de autoria do 
Ver. Lourenço Francisco de Oliveira Junior; 
143 – Determinar ao setor competente, transformar em faixa elevada (lombofaixa), a faixa de 
pedestres situada em frente ao Posto Ipiranga, na Av. Professor Adhemar Bolina, conforme 
indicada nas fotos que anexa, de autoria do Ver. Edilson Aparecido dos Santos; 
144 – Determinar ao setor competente, realizar estudos com o objetivo de denominar o campo de 
futebol do Bairro Bragança, com o nome “Alexandre Pinto Ferreira”, bem como instalar letreiro ou 
placa identificativa no local, de autoria do Ver. Edilson Aparecido dos Santos; 
145 – Determinar ao setor competente, realizar estudos objetivando a elaboração de um projeto, 
com o fim de implantar infraestrutura de drenagem e pavimentação na Estrada José Cardoso, 
Bairro do Alegre, e no popularmente conhecido “Morro do Gonçalo” na Estrada do Bracaiá, Bairro 
do Bracaiá, de autoria do Ver. Edilson Aparecido dos Santos; 
146 – Determinar ao setor competente, adotar as providências cabíveis com o fim de levar as 
crianças com deficiência e seus pais/responsáveis a postos de emissão do Cartão TOP Especial 
na Capital Paulista, bem como estudar a possibilidade de instalação de um validador para 
liberação das recargas, e de um comércio de nosso município realizar o serviço de emissão do 
Cartão Top, em especial, o Cartão Top Especial, de autoria do Ver. Mário Barbosa Pinto e outros; 
 
 

OFÍCIO Nº: 
205 – da Interventora da Santa Casa de Misericórdia Frederico Ozanan, encaminhando o 
Relatório da Intervenção, referente a prestação de contas do mês de Março/2023, em atenção à 
solicitação da Comissão de Saúde. 
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Matérias previstas para a ORDEM DO DIA da 10ª Sessão Ordinária – 24/04/2023 
 
 
 

 

Primeira e Única Discussão e Votação dos PROJETOS DE LEI Nºs: 
 
 
- 012 – Dispõe sobre alteração de metas e valores, Diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para o 
exercício de 2023, Abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 183.400,00 ao Orçamento de 
2023, e dá outras providências;  Transferência de recursos por Emenda Parlamentar, para aquisição de 02 

veículos básicos, destinados ao Centro de Referência da Assistência Social – CRAS, e para aquisição de mobiliários 
que deverão guarnecer o equipamento 

 
- 013 – Dispõe sobre a alteração de metas e valores, Diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para o 
exercício de 2023, Abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 8.142.132,96 ao Orçamento de 
2023, e dá outras providências; e Recursos para infraestrutura em diversas vias do município, requalificação 

urbana, paisagismo, drenagem, pavimentação, tapa buraco na malha viária, aquisição de pedra para continuidade da 
manutenção das estradas rurais e as adequações e complementos necessários na obra da EMEI Professora Maria 
Aparecida Freire de Faria 
 
- 017 – Dispõe sobre a alteração de metas e valores, Diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para o 
exercício de 2023, Abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 239.889,43 ao Orçamento de 
2023, e dá outras providências. Recurso para instalação e manutenção de equipamentos de alarmes e 

monitoramento nas unidades escolares, e recurso complementar ao constante no PL 007/2023 para aquisição de kit 
material escolar 

 


